

ATELIERUL MAGIC A LUI MOS CRACIUN

EXCURSIE 1 ZI LA GOLESTI (jud. ARGES)



Cea mai frumoasa si indragita perioada de catre copii este sarbatoarea de Craciun. Miros de cozonaci si placinte, bucuria de a impodobi bradul, joaca in zapada, speranta si nerabdarea venirii lui Mos Craciun si aducerea cadourilor. Este sarbatoarea bucuriei, a familiei, a prieteniei, a iubirii și a copiilor.

PERIOADA	NR. NOPTI	TARIF
2-6 decembrie , 9-15 decembrie si 17 decembrie 2024	1 ZI	180 lei/persoana

TARIFUL INCLUDE:

Retail Management Systems

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

Adresa: Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

Tel/Fax: +40 21 411 26 26; <http://www.alsystravel.ro>; e-mail: office@alsystravel.ro

- < Transport Bucuresti- Golesti (jud. Arges) si retur cu autocar clasificat pentru transport intern si international (circa 260 km);
- < Participarea la principalele activitati din program;
- < Insotitor de grup.

TARIFUL NU INCLUDE:

- < Masa de pranz care se serveste la restaurant in incinta muzeului- un meniu fix: de la 40 lei de persoana;
- < Intrare la unul dintre atelierele de creatie (la alegere)- tarif de elev pentru unul din ateliere la care se adauga taxa de participare la atelier si biletul de intrare – 39 lei de elev/pentru un atelier, iar cadrele didactice insotitoare au gratuit- se poate intra la unul dintre ateliere:
 - Atelier de globulete decorate prin tehnica servetelului (2 globulete/ copil);
 - Atelier de pictura pe globulete (2 globulete/ copil) sau
 - Atelier de pictura pe portelan cu tematica sarbatorilor de iarna sau
 - Atelier de pictura pe sticla (cani) cu tematica sarbatorilor de iarna
- < Cheltuieli personale.



Intalnire cu insotitorul agentiei dimineata devreme, la locul si ora stabilite de comun acord, plecare spre Golesti (judetul Arges).

Vom avea ocazia sa vizitam:

Muzeul Viticulturii și Pomiculturii Golești (jud. Arges)

Muzeul cuprinde Conacul Goleștilor, cu patru secții: casa memorială a familiei Golescu, amenajată în 1943; secția pedagogică (1962); secția de istorie (1959), reorganizată în 1982; secția etnografică a județului Arges (1963) - reorganizată în 1991 și Muzeul pomiculturii și viticulturii, în aer liber (1966). Conacul Goleștilor, construit în 1640, este monument istoric și a fost restaurat în perioada 1942 - 1943. În Conacul Goleștilor sunt expuse obiecte de istorie memorială: mobilier de epocă, obiecte personale ale familiei Golescu, manuscrise, artă decorativă, carte. Secția în aer liber cuprinde arhitectură și tehnică populară, instalații viticole și pomicole. Muzeul pomiculturii și viticulturii este organizat pe trei sectoare complementare. Cel mai important sector este cel al gospodăriilor țărănești aduse din principalele zone viticole și pomicole ale țării, grupate sub forma unui sat românesc, care urmează conturul țării, și înlănțuirea provinciilor istorice naționale. Fiecare gospodărie viticolă sau pomicolă înglobează în cadrul ei, atât casa de locuit, cât și toate dependențele aferente și uneltele de lucru specifice. Al doilea sector este constituit din instalațiile și instrumentarul specific ocupațiilor principale care se află în afara gospodăriilor, cum sunt: cramele, conacele de deal, povernele etc. Sectorul al treilea se va constitui în cadrul unui pavilion construit special, care va înfățișa istoria pomiculturii și viticulturii din România, din cele mai vechi timpuri până în prezent, pe baza dovezilor arheologice, numismatice, epigrafice, documentelor istorice etc. Până în prezent au fost

amenajate 30 de gospodării complexe viticole și pomicole, cuprinzând fiecare între 3 și 7 construcții anexe, precum și un număr de 14 construcții din sectorul de instalații din afara gospodăriilor, care împreună cu casele și celelalte construcții, depășesc cifra de 140 de obiective. Cele mai numeroase construcții aflate în muzeul pomi-viticol în aer liber datează din secolele al XVIII-lea și al XIX-lea.



Muzeul Golești deschide anual porțile atelierului lui Moș Crăciun. Globulete pictate care vor înfrumuseța bradul de Crăciun prin unicitatea și frumusețea lor, dar și vase pictate.

Spiridușul lui **Moș Crăciun** a sosit la **Muzeul Golești** și suntem așteptați să facem împreună personaje de poveste și steluțe pentru pomul de **Crăciun, în atelierul lui Moș Crăciun.**

În cadrul aceste ateliere copiii își dezvoltă manualitatea, spiritul creativ și învață într-un mod interactiv vechile tradiții românești .

Toate atelierele au ca tematică sărbătorile de iarnă și se desfășoară în spații special amenajate, într-o atmosferă prietenoasă și deschisă, fiind bazate pe interactivitate și interacțiune.

Intrare la unul dintre atelierele de creație (la alegere):

- **Atelier de globulete decorate prin tehnica servetelului (2 globulete/ copil);**
- **Atelier de pictura pe globulete (2 globulete/ copil) sau**
- **Atelier de pictura pe porțelan cu tematica sarbatorilor de iarna sau**
- **Atelier de pictura pe sticla (cani) cu tematica sarbatorilor de iarna.**



Copiii vor fi învățați să facă globulețe și diverse cadouri pe care pot să le ia acasă și care vor fi puse sub pomul de Crăciun.

Atelierele de creație durează o oră și dacă se dorește se poate participa la toate (cu programare stabilită inițial) și cu plata aferentă pentru fiecare atelier.

Taxe de fotografiere:

Ședință foto 230 lei/oră și alte activități.

Programarea vizitei ghidate și/sau a atelierelor de creație este obligatorie și trebuie respectată ora de vizitare a muzeului, a activităților de distracție și recreere sau a atelierelor de creație.

Masa de pranz se poate lua la restaurantul muzeului- un meniu fix stabilit: o porție de cartofii prajiti cu o pulpa de pui, o placinta cu mere și o apă.

Targul de Craciun de la Pitesti - magia sărbătorilor de iarnă prinde viață!



„SPIRIT OF ART CHRISTMAS FAIR” este un târg cu și despre arta, un târg unde sunt găsite cadourile perfecte și inedite pentru toți cei dragi. Atelier de Creație – THE ART SOCIETY – are un proiect drag, pentru și despre copiii talentați care realizează lucruri creative: desene și picturi, decorațiuni de Crăciun, felicitări, coronițe de Crăciun, haine pictate și multe alte produse create de către ajutoarele lui Mos Craciun.

Apoi ne îndreptăm spre București.

Sosire în București seara în jurul orei 20:00 în funcție de condițiile de trafic și meteo.

Nota: Programul pe zile și ordinea vizitelor se pot modifica, respectând în totalitate vizitele menționate în program.

Categoria hotelurilor și a mijloacelor de transport este în conformitate cu normele locale.

Tarifele sunt valabile pentru condițiile de mai sus. Modificarea perioadei, a numărului de participanți sau a altor condiții, atrage după sine și modificări ale ofertei.



Retail Management Systems

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

Adresa: Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

Tel/Fax: +40 21 411 26 26; **http:**://www.alsystravel.ro; **e-mail:**office@alsystravel.ro